

ralos® Solar GmbH Standort Michelstadt Unterer Hammer 3 64720 Michelstadt Germany

Tel. + 49 (0) 60 61 / 96 70 - 0

info@ralos.de

13 März 2012

ralos de

Fax + 49 (0) 60 61 / 96 70 - 299

ralos® Michelstadt I Unterer Hammer 3 I 64720 Michelstadt I Germany

Merkblatt für Kundenaufträge im laufenden Insolvenzantragsverfahren

Sehr geehrte Damen und Herren,

um Ihnen die Auftragserteilung im Insolvenzantragsverfahren zu erleichtern, informieren wir Sie wie folgt:

1. Zahlungen

Alle Zahlungen sind gemäß Anordnung des Insolvenzgerichts mit schuldbefreiender Wirkung nur an den vorläufigen Insolvenzverwalter auf das folgende Treuhandkonto zu leisten:

> RA Dr. Plathner w/ RALOS Solar GmbH AK Kto.-Nr. 801 154 614 BLZ 500 700 24 Deutsche Bank AG, Frankfurt

Die Zahlungen werden ausschließlich projektbezogen verwendet. Die Verwendung der Zahlung für das Projekt ist sicher gestellt. Sollten die angezahlten Module nicht angeliefert bzw. im Fall der Abholung nicht herausgegeben werden, so wird die dafür geleistete Anzahlung an den Kunden zurückerstattet. Dies gilt für die ab dem 01.03.2012 (Wertstellung!) geleisteten und durch den vorläufigen Insolvenzverwalter auf einem Treuhandkonto vereinnahmten Zahlungen!

Einer Zahlung im Sinne einer Anrechnung der vor dem 01.03.2012 an RALOS Solar GmbH gezahlten Beträge wird nicht zugestimmt!

2. Ausführung und Gewährleistung

Während der Montage Ihrer Anlage besteht für den Kunden weiterhin Schutz durch die Deckungszusage der Betriebshaftpflichtversicherung der RALOS Solar GmbH bzw. des evtl. ausführenden Drittunternehmens.



Volksbank Griesheim-Weiterstadt LBBW Landesbank Ba.-Wü. BLZ 508 624 08

SWIFT-BIC: GENODE51GRI

Kto.-Nr. 691992

BLZ 60 050 101 Kto.-Nr. 49 00 199 IBAN DE29508624080000691992 IBAN DE65600501010004900199 SWIFT-BIC .: SOLA DE ST

Ralos Solar GmbH, Michelstadt Amtsgericht Michelstadt, HRB 71 460 Steuernummer 07 242 0009 7 USt.-IdNr. DE 813 284 796

Geschäftsführer A. Amarell. B. Jansen